
 ی سمه تعالاب
 وزارت آموزش وپرورش 

 اداره آموزش وپرورش ناحيه چهار تبريز 

  دبیرستان غیر دولتی صدرای نور 

  22/03/1402: امتحان تاريخ    401 -402 :نیم سال اول امتحانات آمار و احتمالسوالات درس : :..................... نام 

 شماره صندلي:.........................  دقیقه 100مدت زمان امتحان: صبح  9ساعت شروع : رياضي دهمياز: پايه ...............  :نام خانوادگي

 
 نمره به حروف:   نمره به عدد:                                                                    نام و نام خانوادگي دبیر:                     

                                                                         تاريخ و امضا:                                                                                                                                                                                
 بارم  «.بهترین عبادت بعد از شناختن خداوند، انتظار فرج و گشایش است(: » ع) امام موسی کاظم ردیف 

1 

 

2 

2 

 

1 

3 

 

1.5 

4 

𝐴ی داده شده، نمودار  با توجه به مجموعه  × 𝐵   و   𝐵 × 𝐴 .را رسم کنید 

𝐴 = {3,4}     𝐵 = (1,5] 
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𝑆اگر   = 𝑃(1)و   {1،2،3،4} = 2𝑃(2) = 3𝑃(3) = 4𝑃(4)   در این صورت𝑃({1,3})  .را بدست آورید 
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 بارم   ردیف 

 2 کیف -الف: گزاره       ب: مجموعه توانی       پ: قدرمطلق آن عدد ضرب     ت: گسسته  1

 1 الف: درست    ب: درست     پ: نادرست        ت: درست  2
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 15مد =      11میانه = 

 
 

𝑄1 =
7 + 8

2
= 7.5       𝑄3 =

15 + 18

2
= 16.5 
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𝑃(𝐴) =
1 × 2 × 2

8
=

1

2
   ,   𝑃(𝐵) =
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𝑃(𝐴) × 𝑃(𝐵) =
1
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 قل هستند. پس دو مجموعه مست
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𝑋̅ =
8 + 7 + 2 + 4 + 9 + 11 + 5 + 2 + 4 + 10

10
= 8 

𝜎2 =
(8 − 8)2 + (7 − 8)2 + (2 − 8)2 + (4 − 8)2 + (9 − 8)2 + (11 − 8)2 + (5 − 8)2 + (2 − 8)2 + (4 − 8)2 + (10 − 8)2

10
= 23.6

→ 𝜎 = √23.6 = 4.86 → 𝐶𝑉 =
𝜎

𝑋̅
=

4.86
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𝑃(𝐴) = 𝑃(𝐴|𝐵1) × 𝑃(𝐵1) + 𝑃(𝐴|𝐵1) × 𝑃(𝐵1) =
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 2 د: تصادفی     سامانمندالف: طبقه ای     ب: خوشه ای     ج:
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𝑆اگر   = 𝑃(1)و   {1،2،3،4} = 2𝑃(2) = 3𝑃(3) = 4𝑃(4)   در این صورت𝑃{(1،3)}  .را بدست آورید 

 

 

𝑃(1) +
1
2

𝑃(1) +
1
3

𝑃(1) +
1
4

𝑃(1) = 1 →
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𝑃(1) = 1 → 𝑃(1) =
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→ 𝑃({1,3}) = 𝑃(1) + 𝑃(3)
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